

关爱家人！已装修房明装江南一号定制节能铜铝暖气片温暖更舒适！ 江南一号®专为南方定制更节省使用费的铜铝暖气片和地暖系统！

寒冬来临！为关爱自家老人和孩子寒冬不再受冻！无锡已经装修房子或翻新装修房的客户加装（明装）1套江南一号品牌定制型节能省气铜铝复合暖气片（水采暖）系统！使用费低升温又快！节能省气舒舒服服过冬！从2010年成立至今今年已进入第14个年头的江南一号品牌专为南方采暖市场设计定制的节能美学型铜铝暖气片（水采暖）系统配合南方市场开发商精装修房的配套施工越来越普及。目前居民用管道天然气售价第三档上调至4.23元/

立方米（上调0.41元/立方米）。江南一号定制更节能的水采暖铜铝暖气片新品上市！欢迎到无锡滨湖区河埭口梁清路289号“江南一号”地暖、暖气片大世界体验馆看样品并咨询大比价。

“江南一号”定制型节能美学铜铝复合暖气片在上海、苏州、无锡、杭州、宁波等城市普及推广。外观漂亮、占空间小、定制铜铝大水道或者双水道节能型铜铝暖气片！热得更快、更省使用费！寿命长；质保期长达10~15年。老房明装江南一号

节能铜铝暖气片可根据不同装修风格个性化定制。冬天已至！已装修房加装（明装）“江南一号”定制节能美学型铜铝复合暖气片（水采暖）系统正当时！本月举办“江南一号专业定制节能美学铜铝复合暖气片系统+德国品牌采暖炉低价活动”！还有部分老款的钢制板式暖气片低价清库；钢板的每套总价可省几千元。“江南一号”专业采暖团队将为您免费上门测量、免费设计高、中、低档价格的多种暖气片节能施工方案！并免费打印每户的明细热量配

比数据和报价单交给业主，以供客户全无锡比价格、比质量，更比售后服务！

此外，“江南一号”无锡地区2023年冬季地暖和暖气片系统免费年检安全检查工作已于2023年10月1日开始！凡在合同内约定的免费服务期内“江南一号”地暖或暖气片的用户可与“江南一号”地暖免费年检部门预约；以便为您家的地暖或暖气片系统进行免费的年检和安全检查。

（小郑）

客餐厨一体式的LDK设计 都有哪些好处？

客餐厨一体式设计，也叫LDK设计，取自 Living Room（客厅）、Dining Room（餐厅）、Kitchen（厨房）的首字母，这种设计就是让客厅、餐厅、厨房共处于一个开放空间内，构成家的核心区。LDK设计的优点ZH主要如下：

- 1、增加空间的通透感
LDK设计要求客厅餐厅厨房之间是连接贯通的，这种完全开放式的格局可以增强空间的通透感。
- 2、提高空间利用率
尤其是对于小户型来说，厨房空间太小、餐厅空间缺失等是很正常现象，而LDK设计开放式的布局，可以打掉厨房不需要的墙体释放空间增加一个餐桌，就可以完美实现餐厅功能，大大提高空间的利用率，解决空间功能不足的问题。

3、缩短家居动线
LDK设计让餐桌更贴近厨房，像择菜洗菜等工作都可以在餐桌上完成，传菜也不用绕来绕去，从客厅到餐厅一步就到，大大缩短了行动路线，非常方便。

4、加强互动性和乐趣
LDK设计让厨房告别孤独式烹饪，我们可以在餐厅择菜打下手，聊

聊一天发生的趣事，陪着妈妈把饭做好，增加交流与互动，让等待用餐的过程更有趣。

5、构建家庭核心区
DK设计所形成的家居环境还有一个最大的功能，就是构建成一个利用率超高的家庭核心区。在这样一个高度开放的空间里，家庭成员可以在一起活动，即使是各忙各的，也不耽误交流和关注。
也正因为以上优点，小户型设计LDK属于当下的户型居室趋势，但也毋庸讳言，LDK也有很明显的缺点，需要提前了解。

首先就是开放式厨房的油烟问题。中式餐饮，难免煎炒烹炸，如果抽油烟机功效不够的话，可能会使得油烟污染整个室内。另外，开放式厨房尽管一方面能让家长时刻看到孩子，另一方面也让孩子接触到厨房物品的概率大大提高，特别是刀、火之类的潜在危险也被放大，需要格外注意。

但瑕不掩瑜，对于小户型来讲，LDK还是非常值得利用的好设计，只要购房者能针对油烟问题、安全问题做好防范，尽可畅享小户型的开阔空间。
（华龙网）

江南一号® 定制铜铝暖气片明装 8.5折

高端定制 专为南方定制江南一号® 节能铜铝暖气片

- 江南一号无锡地暖大世界：无锡河埭口梁清路289号店面 无锡热线：82100727 18921286890
（梁清路与蠡溪路交叉口阳光嘉园一楼店面。大润发超市向西600米） ● 来店请百度地图导航“江南一号地暖大世界”
- 上海江南一号总部：上海浦东陆家嘴张杨路158号汤臣商务中心24F 上海热线：18018620070
- 苏州江南一号：13917814260 ● 杭州江南一号：13361867353 ● 江阴、宜兴采暖热线：15806190315

燃气调价！已装修房、老房翻新明装江南一号铜铝暖气片更省气！

江南一号定制升级版水采暖铜铝暖气片系统！
每组都配自动温控阀和自动排气阀更省气！

江南一号定制质保15年节能铜铝暖气片！
用户不会因燃气费太高舍不得使用！

免费上门量房、免费设计！可以选购德国博世、德国菲斯曼、德国威能等众多进口品牌采暖炉！



紫铜进水主管道

铝材散热翅散热更快！

江南一号定制 彩色铜铝暖气片

江南一号定制 出口型欧洲黑

（已装修房明装铜铝暖气片寒冬特惠8.5折！详情欢迎来门店咨询）

请扫码

已装修房明装 钢板便宜价 老房明装国产或土耳其钢板暖气片清库低价！5户团购（不含炉）仅1900元/组起！30户以上团购（不含炉）仅1280元/组起（含人工、材料）！钢制一室一卫含炉低价9898元起！
（钢板不参加8.5折优惠）